AOMalllHCEI0
3dAdHUA




N° 12(r) Js1a JaHHOIO JIMHEMHOIO ypaBHEHHs HaHAUTEe
3HAUYEeHHe Y, COOTBETCTBYIOIIEe 3aJaHHOMY
3HAYEHUIO X.

Ox —2y—3=0,ecaux =8>

9
eCJII/Ix=SE,TO 9'74 2y —3 =0
9 9
-2y +71 =0
_2y=—71
Yy =355

Omeem: y = 35,5



N° 13(r) Js1a maHHOIO JIMHEMHOIO ypaBHEHHs HaNAUTEe
3HAUYEeHHEe X, COOTBETCTBYyIOIIlee 3aJaHHOMY
3HAYEHUIO Y.

16x + 54y = 64, ecoiny = O

ecyiny =0, T0 16x+ 54 -0 = 64
16x = 64
xX=4

Omeem: x = 4



N° 15(r) g maHHOIO JIMHEMHOTO ypaBHEHHs HaHAUTe
3HAUYEeHHEe X, COOTBETCTBYyIOIIlee 3aJaHHOMY
3HAYEHUIO Y.

8x+5y—3=o,ec.7my=4§

_3 =0

22
ec;iny =1, T0 8x+5- =

S8x+22-3 =0

8x+19=0
T
8 8
Omeem: x = 25 y=_19
8 8



No 26(6)Hanaure 3HaueHnue kKodbdunueHrtra a B
ypaBHEHUHU ax + 5y — 40 = O, €CJI1 U3BECTHO, UTO
pellieHeM YypaBHEHHA fABJAETCA IIapa u4HceJs

(95 —1).

ec;iix=9 y=—1, TO
a-9+5-(-1)-40=o0

9a—-—5—40=0
9a =45
a=5

Omeem: a =75



Knaccnaa paooma.

Jluneunoe ypaguenue ¢ 08yms
NepemMeHHbIMU U e20 2PauK



PTNC7.8 1) Ilogd0epuTe NATHh pENIEHUM yYPaB-
HEHUA X + Yy — 7 = 0, pe3yJIbTaThbl
3alIMIINTE B TA0JIUILY.

xlo |1 | 2| 3| 4
y|7 16 |5 |4 |3

2) OTMeThTEe TOUYKH C IMOJYUYEHHBIMH KOOPIHU-
HaTaMu (x; y) HA KOOPAUHATHOMU IIVIOCKOCTH.



v[\7)\\6)1\5)\4/1\3)

3) IIlpoBepbTe, DPUHALIEIHKAT
JI¥ TIOJIyYEeHHBIE TOYKH OJHOMU

IIPAMOM. 1

Ecnu ma, To mpoBenuTe €€ U 1 |

o6osraubTe OykBOil I. (Ecam 0 = P
HEeT — HUIIUTE OIUOKY.) 1 AN

4) BanoJHEUTE NPONMYCKHU: IpaAMas [ — 3To rpagpuk
X + y —_ 7 =0

ypaBHEHUHA




PT N2 7.8 X+Yy—7=0 |+ ;yA» E . S -
5) 3aKOHUYMNTE NMPENI0KEHHE. X | |
JIro0asa Touka, KOOpANHATHI
KOTOPOM yIOBJIETBOPAIOT
YPAaBHEHHIO X + Y — 7 = O,
npuHaaIe:kuT Ipadury .

6) OTMeThTE HA MOJIYyUYEHHOU
NpPAMOUN KaKyI0-HUOYIb TOY-
ky. Onpeaesnre e€ KOOpaU-

HAThI U IPOBEPHTE, ABJAAIOT- | O| | | | | | | |
cA JId OHH pelleHueM gauso- | | | | | | ‘ I

ro ypaBHEeHUA. (6; 1) IB JI}[IOTC}[

7) 3aKOHUUTE NMpEeAJI0KEeHHe.
KoopauHaThl JII000M TOUYKH, IPUHAJIE:KaNIer rpaduKky
YPAaBHEHHUA X + Y — 7 = O, ABJIAIOTCS peIlIeHueM YPABHEHM 4]




PT N2 7.9 1) ITlogdoepure NATh peNI€eHUN JaHHOTO
YpPaBHEHUA U MOCTPOUTE €ro rpaduk.

g
C
=
N
oL
=

<
o
3)
-
30
N




PT N¢ 7.9 1) ITogOepuTe nATH pelIeHUN JaHHOIO
YpaBHEHUA U MOCTPOUTE €ro rpadpuk.

0) x—y+4=0

x|-1l 01| 2|3
y 4 6| 7
—Yy=—x—4|:(-1)




PT N° 7.10

Janmimre, CKOJbBKO TOYEK TOCTATOYHO OTMe-
THUTh, YTOOBI MOCTPOUTH IrpadpuK JUHEMHOTIO

YPAaBHECHUA C ABYMA IIEPEMEHHBbBIMI: _/IBC




PT N@ 7.11 na KOoOpAJMHaAaTHOMU IIJIOCKOCTHU XYy ImMocrpoute

(a,0) rpap Uk JIMHEMHOIO YPAaBHEHUS 11O ABYM TOY-
, KaM.
a) 2x+3y—12=0
x 0 6
Y 4 0
3y —12=0
3y =12
y=4 ) -
2X —12 =0 B |
2X = 12 S | et d

x=6



PT N@ 7.11 Ha KOOPpAMHATHOHU IVIOCKOCTHU XY IMOCTPOUTE
(a,6) rpapMk JIMHENHOI0 YpaBHEHUA 110 ABYM TOY-
b
KaM.

y A

0) 2x—7y+14 =0 =

x 0 -7 1=
> 0

Y

— 7Yy +14 =0 :_79//;# : =

— 7Yy =—14 -
y =2

2x + 14 = O | -
2x = — 14
xX=-"7




PT N© 7.12 na KOOpaAUHATHOMU IIOCKOCTH tUs mocrpoure
rpapuK JUHENMHOIO YPaBHEHUA IIO BYM TOU-
KaM.

a) 8t+16s+32=0 A S Nl M A l ,

t O — |
e s Lp oy SRRSO VSRR A — — - I} R T— Wr—
| |

| |
: ¢ ;
- E————

ok

16s = — 32




PT N© 7.12 na KOOpaAUHATHOMU IIOCKOCTH tUs mocrpoure
rpapuK JUHENMHOIO YPaBHEHUA IIO BYM TOU-
KaM.

{ s A | %

s | — 4 0

161 = 32 — : k_*

t=2 — ¥y
S - Lol




Jloma:

Y:emp. 3987
3:8§7 Nei16(a); 17(a,0);
18(a,0); 22(a,0).




